



# 基层党建工作

## 简报

(2022年第16期)

中共儋州市第三中学总支部委员会

2022年6月28日

### 集思广益谋发展 凝心聚力谱新篇

——儋州市第三中学召开第四届教职工代表大会第二次会议

为充分体现学校教职工的主人翁意识，调动他们参与学校决策的积极性，为学校科学发展和民主决策提供监督和保障。



2022年6月28日下午，我校工会在勤政楼一楼报告厅召开儋州市第三中学第四届教职工代表大会第二次会议，讨论和审议我校《教师职称评审推荐实施方案》（草案）、《中级初级专业技术职务竞聘方案》（草案）、《高级专业技术职务竞聘方案》（草案）。[以下简称“三个方案”（草案）]



(▲全体代表奏唱《国歌》、《国际歌》)



(▲符汉文代表解读“三个方案”（草案）)



(★以年级为单位，分组讨论  
“三个方案”（草案）★)



(▲大会主席团讨论各小组意见)



(▲金井泉同志组织代表对“三个方案”(草案)进行表决,  
并通过“三个方案”)



我校党总支部书记、校长王绍敏致辞。他要求，要充分体现学校的民主化管理、规范化管理，要发挥学校工会组织的桥梁作用，充分调动了教师的工作热情和工作积极性。我们相信，在全体代表的共同努力下，我校各方面的工作将更加有条不紊的进行，为实现我校跨越式发展再谱新的篇章。

本次会议由工会副主席沈子文主持，67名代表出席本次会议。

撰稿：陈 文（相片由符德副校长等同志提供）

编辑：陈开光

审核：金井泉